

**EDITAL Nº 331/2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 325/2016**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº325, de 17 de novembro de 2016, publicado no Portal da Unipampa em 18 de novembro de 2016, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

**CAMPUS ALEGRETE**

**Engenharia de Telecomunicações - Bacharelado - Integral - 10 vagas**

1º Taina Oliveira Soares

2º Gabriel Akio Esmerio

(...)

**Leia-se:**

(...)

**CAMPUS ALEGRETE**

**Engenharia de Telecomunicações - Bacharelado - Integral - 10 vagas**

1º Gabriel Akio Esmerio

(...)

**Onde se lê:**

(...)

**CAMPUS DOM PEDRITO**

**Educação do Campo - Licenciatura - Integral - 10 vagas**

Não houve candidatos inscritos.

(...)

**Leia-se:**

(...)

**CAMPUS DOM PEDRITO**

**Educação do Campo - Licenciatura - Integral - 10 vagas**

1º Carmem Lucia Leal de Vargas

(...)

Bagé, 24 de novembro de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor